

贩卖野生河鲀致人中毒死亡

启东三名销售者一审获刑



晚报讯 早在2016年,农业部、国家食药监总局就发布文件,明令禁止加工经营所有品种的野生河鲀。但启东却有人还在销售野生河鲀,并且造成了致人死亡的严重后果。昨天上午,启东市人民法院对杨某、陶某、沈某犯销售不符合安全标准的食品罪案作出一审判决。杨某犯销售不符合安全标准的食品罪,被判处有期徒刑三年;陶某、沈某分别被判处有期徒刑一年、有期徒刑一年三个月。三被告均被处不等罚金。

杨某是一名贩卖海鲜的个体户,陶某、沈某分别是批发市场门市的经营者。2019年12月16日夜,杨某到启东市吕四港镇沈某经营的海鲜批发门市,购进野生河鲀约300斤,随后又来到附近陶某经营的水产批发门市,购进野生河鲀6.5箱。

当天早上,杨某驾车来到启东

市海防镇农贸市场门前路段,摆摊出售包括上述河鲀在内的海鲜水产品,向张某出售河鲀十余斤、向周某出售河鲀十余斤。当日,张某自行清洗河鲀并将肝脏放入一起烹煮。当晚,张某及其儿子、儿媳、妹夫食用河鲀后均出现中毒迹象,张某经抢救无效死亡。

经江苏省海洋水产研究所鉴定,在杨某家查扣的河鲀样品中含河鲀毒素,其卵巢和肝脏有强毒,误食可致死;肠有弱毒。经启东市公安局物证鉴定室鉴定,张某符合河鲀毒素中毒死亡;经司法鉴定科学研究院鉴定,张某的肾组织、肝组织、肺组织中,其儿媳的尿液中,杨某家查扣的河鲀中,张某家厨房垃圾桶内的河鲀中均检出河鲀毒素成分。

案发后,杨某等三人自动投案,到案后如实供述了自己的犯罪事实。杨某赔偿被害人张某家属80000元并取得谅解;陶某、沈某各赔偿张某家属45000元并取得谅解。三人在审查起诉阶段签署了认罪认罚具结书,庭审中,三人对公诉机关指控的犯罪事实和罪名无异议,均表示自愿认罪认罚。

启东法院审理认为,杨某等三人销售国家明令禁止销售的野生河鲀,其中杨某属于销售不符合安全标准的食品“致人死亡或者重度残疾”的后果特别严重之情形,陶某、沈某属于销售不符合安全标准的食品“足以造成严重食物中毒事故或者其他严重食源性疾病”的之情形,其行为均已构成销售不符合安全标准的食品罪,依法应当追究刑事责任。被害人张某应知河鲀有毒仍购买,处理不当食用后中毒身亡,自身对死亡结果的发生也存在一定的过错。

法院认为,杨某销售野生河鲀的行为,已造成一人死亡的特别严重后果;陶某、沈某销售野生河鲀的行为,足以造成严重食物中毒的后果,犯罪情节较重,对其适用缓刑可能产生不良影响,因此不宜对其适用缓刑。启东法院依法作出一审判决,对三人判处一年至三年不等有期徒刑,并分别处罚金,对三人退缴在案的违法所得予以没收,上缴国库,扣押在案的河鲀,由扣押机关予以没收或销毁。

通讯员倪栋威 陆春燕
记者王玮丽

托关系进编制没成“介绍人”不肯退钱 法院判令全数返还

晚报讯 花钱就可以进编?一位母亲听信他人,想托关系给女儿找个“铁饭碗”,结果事情没办成,想要拿回钱也难了。记者昨天了解到,如东法院审结了这样一起因请托不成要求返还财产的纠纷。

莎莎(化名)是上海一高校声乐系的编外老师,因未能进入“体制内”成为全家人心病。莎莎的母亲陈某在某次聚会中认识了齐某,齐某自称在上海经营公司,亲

戚中多人在政府部门担任要职,愿意为莎莎进编牵线搭桥,但需要活动经费,如没办成,所有经费全部退还。

齐某言之凿凿的样子打消了陈某的顾虑。她先后向齐某汇款35万元作为“活动经费”。陈某汇款后一直追问齐某何时能有结果,可齐某总是回答再等等,正在找机会。一年过去了,莎莎进编无任何进展,陈某感觉自己受骗,于是让齐某返还35万元。在陈某催要下,齐某还

款20万元,剩余的15万元一直未能归还。陈某多次联系齐某未果后诉至法院。

如东法院审理后认为,齐某以能通过关系落实高校教师编制为由收取陈某钱款,符合《民法典》第九百八十五条关于不当得利的规定,依法应当返还。在法院主持调解下,陈某与齐某就剩余款项15万元达成分期还款协议。

通讯员石玉 於婷婷 记者王玮丽

扫墓踏青,安全祭祀

这份清明祭扫防火指南请收好

清明时节焚纸、放鞭等传统祭扫陋习抑或未能免俗。此时,传统祭扫习俗带来的种种弊端,诸如火灾隐患、环境污染、交通拥堵等问题,都令人头痛不已。

3月13日11时50分左右,宁夏固原市原州区张易镇马场村二林沟荒山起火,经调查起火是由附近群众上坟引起,9名涉事人员已于3月13日晚7时到公安

机关自首并被控制,案件正在依法调查处理。

在此提醒广大市民,无论采取哪种方式祭祀缅怀,首先要确保安全,做到文明祭祀。大力提倡文明祭祀、低碳祭扫,避免因焚烧香烛纸钱、燃放鞭炮烟花不慎而引发火灾。祭扫点烛、焚香、烧纸和燃放鞭炮时,请注意远离居民住宅、公共建筑、文物保护单位、消防安全重点单位、易燃易爆场所、山林、草原,防止

引发火灾;祭扫时遇到大风天气,请勿烧纸、燃烛、点香,燃放鞭炮。祭扫用火时,要有人进行现场守护,待火完全熄灭方可离开,防止灰烬复燃或飞火引发火灾;严禁乱扔烟头,家长要教育孩子不要玩火,让孩子点烛、焚香、烧纸和燃放鞭炮。祭扫活动中,严禁将车辆停放在消防车道上,保证消防车道的畅通,争取更多的救援时间。(综合中国森林草原防火、新华社等整理)

鹏展中介 濠东路99号
85513839 13776917021

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15051270211

银河中介 城南店浦东小苑往南60米北园新村9幢18号店面
13862968413 15950819028

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862285879

家乐中介 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)
18912270383 13057019586

梦路中介 城南小学对面
15962750368 15950810021

时代悦城 9电 3阳光厅 115m²车位 装潢 298万
青青家园连体别墅 1-3层+地下室 350m²毛坯未住人 535万
物资大厦办公楼 独立大半层 744m² 268万
万科白鹭青(洋楼) 5/6电3/4阳厅 115m²+车位 精装 196万
八仙花苑(2附学区房) 2/8 3/2 136m²+8m²(车库)精装 365万
二附学区房 2/5 2/1 63.97m²装修 290万(净)
城市之光 14/18 4/2/2 142m² 装潢 338万(净)
幸福人家 3电 2阳光厅 90.5m²+29m²(南车库) 精装 156万

滨河东城 3/9 2-2 96m² 车10m² 152.8万
光明东村3/9 3-2 118m² 车8m² 简装 启秀空学位 235万
光明东村5/9 2-2 104m² 车南10m² 精装 启秀空学位 228万
光明西村5/6 2-2 80.18m² 简装 158.8万
裕丰大厦X/电 3-1 123m² 南北通透 毛坯 298万
裕丰大厦X/电 2-1 112m² 简装 248万
城南新村5/7 2-1 64m² 简装 108.8万
濠河经典苑5/电 2-2 108m² 精装 启秀空学位 365万

城北家园 急卖 133m² 27F 毛坯 255万
华强城急卖 135m²/车位 3/6 洋房 毛坯 398万
望江楼 急卖 76m² 1F 带店面 378万
城港世纪园 43.6m²/89.3m² 6/6 装修 148万
中海碧林湾 140.3m² 2/6 毛坯 330万
万科白鹭郡 100m²+60m² 别墅 毛坯两个车位 486万
瑞景广场 110m² 有院子装修 338万
中南世纪城 72m² 18F 66万

从国外回通, 外国驾照咋换领? 市车管所详解换证流程



晚报讯 南通市民陈先生从加拿大归国,通过本报新闻热线85110110咨询手中所持加拿大驾驶证在南通如何换领?昨天下午,记者接到陈先生求助后向南通市公安局机动车管理所进行了咨询,工作人员详细介绍了相关换证办理流程。

陈先生说,他在加拿大工作和生活多年,现在,回到了家乡南通。然而,他手中所持有的是在加拿大取得的驾驶证,显然无法在南通继续使用。为此,他想通过本报新闻热线,向有关部门咨询该如何办理换证事宜。

南通市车管所机动车驾驶证科

工作人员对此做出回应:“如果驾驶执照持有者是加拿大国籍的外籍人士,那么,申请人先要去找一家具有合法资质的翻译公司,将手中的外国发放的驾驶证翻译成中文版本;接下来,外籍申请人要提供护照、驾驶证原件及翻译件,以及一张由当地派出所登记发放的临时住宿登记表;至于必须提供的照片和体检表,在车管所内可以现场办理。最后,根据相关规定,外籍人士必须先在车管所电脑里面核对相关信息以判断是否可以换领,如果符合相关条件的话,报名参加科目一考试并通过,就可以办理换证事宜了。”

市车管所机动车驾驶证科工作人员同时解释,如果是在外国工作的中国人手中持有国外发放的相关驾驶证,那么,在办理换证的过程中,只要将外国人士提交的“临时住宿登记表”换成身份证就可以了,其他的流程和相关手续,两者没有差异。

记者周朝晖

冒充警察抓嫖还索要“罚款” 男子因招摇撞骗“二进宫”

晚报讯 男子郭某冒充人民警察,不但随身携带手铐,还以抓嫖为由索要“罚款”。记者昨天从启东法院了解到,该院对郭某犯招摇撞骗罪案作出一审判决,判处其有期徒刑八个月。

郭某曾因犯强制猥亵妇女罪,被法院判处有期徒刑三年六个月,2016年12月刑满释放。

去年10月的一天晚上,郭某跟随王某来到其在吕四港镇上的出租屋,随后谎称自己是警察,以抓嫖为由向王某索要“罚款”5000元。其间,郭某以出示手铐、对其拍照等方

式骗取王某信任。因害怕被警察带走,王某打电话请朋友将“罚款”送到了出租屋。王某的朋友到达现场后,要求郭某出示证件被拒绝,察觉不对后报警。郭某被公安机关当场抓获。

启东法院审理认为,郭某冒充人民警察招摇撞骗,其行为已构成招摇撞骗罪。郭某曾因故意犯罪被判处有期徒刑,在刑罚执行完毕后五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,是累犯,应当从重处罚。

综合郭某的犯罪情节和悔罪、认罪态度,启东法院作出以上判决。

通讯员倪栋威 记者王玮丽



天安中介 江景苑菜市场南门
85595336 13390945336

东宝房产 望江楼6号楼
18751300199 18862947639

融悦华庭 4/电 101m² 毛坯三房 169万
中海碧林湾 130m² 4/2/2 装修 205万
新桥新村 62m² 4/6 102万
万象东园 4/6 64m² 家电全新地铁口 115.8万
黎明花园 4/库 113m² 3/2/2 库102万
1912 1/电 128m² 3/2/2 还车位运河景观 330万
五山公寓 4/6 135m² 3/2/2 库21m² 急售 202万
中南花城三期 中层 147m² 4/2/2 精装套型好 366万

《江海晚报》 二手房广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机
广告投放热线:68218965